



В Грибановском районе расследуется уголовное дело по факту обнаружения трупа мужчины в сгоревшей автомашине

2 ноября 2010 года возле автодороги в районе села Листопадовка Грибановского района в сгоревшей автомашине «ИЖ» обнаружено тело 54-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 2 ноября 2010 потерпевший-водитель автомашины распивал спиртное с тремя знакомыми. Между ними возник конфликт, и приятели его жестоко избили. Когда мужчина перестал подавать признаки жизни, злоумышленники подожгли его вместе с машиной и скрылись.

В результате профессионально грамотных совместных действий следователей Грибановского межрайонного отдела Следственного комитета и сотрудников районного отдела внутренних дел преступление было раскрыто «по горячим следам».

В настоящее время подозреваемые задержаны, проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740925>